

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ВЫСШАЯ ШКОЛА ПРАВА
ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет»
проводит

**Международную научно-практическую конференцию
с применением дистанционных технологий**

по теме **«СТРАТЕГИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ
ПРЕСТУПНОСТИ НА НАЦИОНАЛЬНОМ И
ТРАНСНАЦИОНАЛЬНОМ УРОВНЯХ»**

Организатор: Высшая школа права ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет»

Место проведения: 628012, Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ – ЮГРА, г. Ханты-Мансийск, ул. Чехова, д. 16, Югорский государственный университет.

Дата проведения: 12 декабря 2024 г. в 11.00

Международная научно-практическая конференция посвящена актуальным вопросам противодействия преступности на транснациональном, национальном и региональном уровнях, исследованию детерминант различных видов преступности, разработке предложений по оптимизации уголовного закона и правоприменительной деятельности.

Цель проведения конференции – Формулирование предложений по совершенствованию уголовного законодательства, повышению эффективности реализации механизма уголовно-правового воздействия, применения мер общего и специального предупреждения преступности

Содержание дискуссии – Предметом обсуждения являются: современное состояние и структура преступности; эффективность реализации уголовного наказания и иных мер уголовно-правового характера; соотношение мер общего, специального и индивидуального предупреждения преступности

Для участия приглашаются российские и зарубежные ученые, научные и практические работники, преподаватели, аспиранты, магистранты, бакалавры высших учебных заведений.

Секция 1 – «Международные и национальные проблемы противодействия преступности»

Секция 2 – «Актуальные проблемы обеспечения общественной безопасности: международный, национальный и региональный (на примере

ХМАО-ЮГРЫ) аспекты»

Секция 3 – «Проблемы противодействия преступности в творчестве начинающего исследователя»

Форма участия: конференция будет проходить в очном и дистанционном (онлайн) формате.

В рамках международной научно-практической конференции для молодых исследователей (бакалавров, магистрантов, аспирантов) будут проведены:

Всероссийский конкурс научно-исследовательскую работ по профилактике коррупции.

Конкурс научно-исследовательскую работ по противодействию идеологии экстремизма и терроризма.

Срок предоставления конкурсных работ – до 9 декабря 2024 г.

Конкурсные работы направляются по адресу: rozenko_sv@mail.ru

По итогам конференции планируется издание **Сборника научных трудов (Электронный ресурс - РИНЦ)**. Статьи принимаются **до 15 ноября 2024 г.** Статьи отправляются электронной почтой по адресу: e-mail: vadim.avdeevich@mail.ru

Для составления программы проведения конференции просим **до 5 ноября 2024 года** направить заявку, оформленную в соответствии с прилагаемой формой, по адресу: vadim.avdeevich@mail.ru

По всем вопросам подготовки и проведения конференции обращаться к организаторам: Розенко Станислав Васильевич (89226780178), Авдеев Вадим Авдеевич (89021785921)

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ
ТРЕБОВАНИЯ К СТРУКТУРЕ И СОДЕРЖАНИЮ НАУЧНОЙ
СТАТЬИ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ В СБОРНИКЕ

Научные статьи, предоставляемые для публикации в Сборнике, должны содержать **несколько обязательных элементов:**

- название (на русском и английском языках);
- аннотация (на русском и английском языках);
- ключевые слова (на русском и английском языках);
- список литературы.

В зависимости от уровня знаний различают теоретические и эмпирические статьи. Теоретические научные статьи включают результаты

исследований, выполненных с помощью таких методов познания, как абстрагирование, синтез, анализ, индукция, дедукция, формализация, идеализация, моделирование.

Эмпирические научные статьи, используя ряд теоретических методов, в основном опираются на практические методы измерения, наблюдения, эксперимента и т. п.

Название (на русском и английском языках)

Название должно отражать содержание статьи. Оно должно четко отражать главную тему исследования и не вводить читателя в заблуждение относительно рассматриваемых в статье вопросов – оно не должно быть «шире» задачи, реально решаемой в статье, и того набора объектов исследования, которые реально рассматривались в исследовании. В названии можно использовать только общепринятые сокращения.

При переводе названия статьи на английский язык не нужно использовать никакие транслитерации с русского языка, кроме непереводаемых названий собственных имен, приборов и др. объектов, имеющих собственные названия; также не используется непереводаемый сленг, известный только русскоговорящим специалистам.

Аннотация (на русском и английском языках)

Рекомендуемый объем – 1000–1200 печатных знаков. Аннотация должна быть информативной, содержательной, структурированной, оригинальной и содержать:

- предмет исследования;
- цель исследования;
- перечень методов и объектов исследования;
- основные результаты и выводы по результатам исследования.

Четкость изложения мысли является ключевым моментом при написании аннотации.

При написании аннотации рекомендуется использовать известные общепринятые термины; для четкости выражения мысли – устойчивые обороты, такие как «В работе рассмотрены / изучены / представлены / проанализированы / обобщены / проверены / предложено / обосновано...».

В аннотации не должно быть таблиц, рисунков, формул и внутритекстовых сносок.

Ключевые слова (5–10 слов) (на русском и английском языках)

Ключевые слова выражают основное смысловое содержание статьи, служат ориентиром для читателя и используются для поиска статей в электронных базах. Размещаются после аннотации, приводятся на русском и английском языках. Должны отражать дисциплину (область науки, в рамках которой написана статья), тему, цель, объект исследования. Рекомендуется при формулировке ключевых слов избегать повторений со словами (терминами), использованными авторами в названии статьи.

Реквизиты автора (на русском и английском языках)

В соответствии с порядком размещения издания в базе данных РИНЦ

при указании реквизитов автора (-ов) важно соблюдать одинаковую для всех статей Сборника определенную последовательность приведения его (их) личных данных на русском и английском языках: сначала фамилия (-и) автора (-ов), а только затем имя и отчество.

Список литературы и ссылки

Список литературы – обязательная часть любой научной работы – должен содержать все источники, использованные в статье. Такой список помещается обычно за текстом, связан с конкретными местами текста при помощи отсылок и обычно имеет простую структуру. Следует помнить, что список литературы должен ограничиваться как временными рамками (публикации за последние 5–8 лет, и лишь в случае необходимости допускаются ссылки на более ранние работы), так и их количеством (в оригинальных статьях желательно цитировать не более 15–20 источников). При необходимости и в зависимости от темы статья может содержать иллюстрированный материал, таблицы, графики и формулы, которые принято нумеровать и подписывать.

Библиографические ссылки и библиографические списки оформляются в соответствии с требованиями ГОСТ 7.0.5–2008 «СИБИД. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила оформления». *Сведения об авторе(ах)* - предоставляются на русском языке): фамилия, имя, отчество (полностью), ученая степень (ученое звание), место работы (с расшифровкой аббревиатур), должность, контактная информация (e-mail).

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

УДК 343.9

ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ПРЕСТУПНОСТИ

Иванов Иван Иванович

Высшая школа права

ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет»

Российская Федерация, г. Ханты-Мансийск

E-mail: pravo@isea.ru

LEGAL FRAMEWORK FOR COUNTERING CRIME

Ivanov Ivan Ivanovich

Higher School of Law

Ugra State University

Russian Federation, Khanty-Mansiysk

E-mail: pravo@isea.ru

АННОТАЦИЯ

В статье проанализирована правовая политика в сфере противодействия преступности. Анализу подвергаются основные правовые акты, закрепляющие противодействие преступности. Новизна подхода

состоит в обосновании ключевых направлений реализаций правовой политики в сфере преступности.

Ключевые слова: преступность, международное право, уголовный закон, противодействие международной преступности.

ABSTRACT

The article analyzes policy in the field of countering crime. The main international legal acts that consolidate the fight against crime are analyzed. The novelty of the approach consists in substantiating the key areas of implementation of legal policy in the field of violent crime

Key words: crime, international law, criminal law, countering international crime.

Среда, в которой растёт и воспитывается человек, является одним из решающих факторов, которые определяют его становление, стремления, жизненные ценности, ориентиры и мировосприятие. Человек со здоровыми моральными принципами и ценностными ориентирами является «движущей силой» общества, так как он обладает необходимыми навыками общения и коммуникации с другими людьми, а также в силу воспитания и стабильного психического состояния готов сотрудничать с ними и оказывать им помощь. Благодаря такому взаимодействию общество становится более сплочённым и устойчивым, а значит может гармонично и естественно развиваться. Это также применимо и к государству. Психически устойчивые граждане, осознающие существующие правила, нормы и предписания и соблюдающие их, являются основой стабильности и функционирования государства [1].

Список литературы

1. Крюкова М.В. Особенности влияния домашнего насилия на личность женщины» // Психология и педагогика: методика и проблемы практического применения. 2018. № 4. С. 27-32.

Сведения об авторе:

Иванов Иван Иванович – магистрант Высшей школы права Югорского государственного университета, г. Ханты-Мансийск, Российская Федерация;
e-mail: pravo@isea.ru.

Приложение 1

ЗАЯВКА

участника Международной научно-практической конференции
**«СТРАТЕГИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ
ПРЕСТУПНОСТИ НА НАЦИОНАЛЬНОМ И
ТРАНСНАЦИОНАЛЬНОМ УРОВНЯХ»**

(12 декабря 2024 года)

Фамилия, имя, отчество (полностью)	
Ученая степень, ученое звание (полностью)	
Должность (полностью)	

Место работы (полное наименование)	
Контактный телефон	
E-mail	
Название доклада (статьи)	
Форма участия (очное, дистанционное)	
